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lg(x+2)

1. Hynem ¢yHKIMH y = ————— ABISAETCS YUCIO:
x+3

a) 2
6) 3
B) 0
r) —1

2. Jlan xy6 ABCDAB{C D). 3anumure Bce NpsiMble, cofepkaniue pedpa Kyba, KoTopele CKpenuBarotcs ¢ npsmoit B;C ;.
3. Pemmre nepasenctso [g(x+2) < 3.
4. Pemmre ypasuenne f'(x) = f(x), rie f(x) = 2x> —x.

5. B onHO# cucTeMe KOOpAMHAT cxemaThuecku uzobpasute rpaduxu dynximit f(x) = cosx, g(x) =3cosx ua orpeske
[—m; 7).

6. Bce 6oxoBble rpanu TpeyronbHoi npusmel ABCA ;B;C; — xBaapartel. Pacctosiue ot cepenunbl pebpa AB 1o BepmuHbl C
pasHo 3. Haiinute paccrosinue ot cepennnsl pedpa BC 10 BepIInHbI 4 ;.

log | (x2—5x—3)
2

7. Pewmre ypasuenne (cos300°) = —3x.

372817 =81
8. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI ) B
y —x=—13.

9. Haiinure aGeuucesl Touek nepecedenus rpadukos Gpyakuuit y = V' 1 —4sinxu y = /1 —4cos2x.

10. B npaBuiibHOI TpeyronbHOM mupaMuzie yroa Mex Iy OOKOBOM MPaHbIO M IIIOCKOCTBIO OCHOBaHMs paBeH 45 °. B nupamuay
BIMCaH IWIHHIP, HIKHEE OCHOBAHHE KOTOPOTO JIGKHUT HA OCHOBAHHUHU THPAMH/IBI, & OKPYKHOCTh €r0 BEPXHEr0 OCHOBAHHS KacaeTcs
OOKOBBIX rpaHeill mupamunpl. HalinnTe oTHOmIeHHE 00BEMOB NMUpPaMUIBI M LWIMHAPA, €CIM OCEBOC CEUYCHUE LIMIMHAPA SBILIETCS
KBaJ[PATOM.






